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Energieumfrage / AGS Schleswig-Holstein

sehr relevant

62,20% 39,10% Für ca. 2/3 der Befragten spielt der Energiepreis eine relevante Rolle, für knapp 
40% ist dieser sogar sehr relevant

23,10%

37,90% 24,30%
13,60% Lediglich 13% sagen, dass der Energiepreis für sie keine Rolle spielt. 

nicht relevant Hypothese: wir haben wenige verarbeitendes Gewerbe / Industrie und damit 
energieintensive Betriebe in SH



67% Strom (Energieversorger) Strom (67,5%) und Gas  (48,5%) sind die vorrangigen Energieformen, die im Einsatz sind. 
16,60% Fernwärme Lediglich 16,6% sind an die Fernwärme angeschlossen
48,50% Gas 
18,90% Heizöl 18,9% heizt noch mit Heizöl
8,30% andere für Wärme Nur 8,3% haben Zugang zur Nahwärme 
16% andere für Strom aber immerhin schon 16% nutzen bereits Nah-Strom
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62,70% sind leitungsgebunden
37,30% nutzen einen Öl- oder Gastank
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46,20% Knapp die Hälfte möchte den Energieeigenverbrauchen über z.B. eine Photovoltaik 
Anlage abdecken. 

53,80% Über die Hälfte plant dies in naher Zukunft nicht. 
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67% 2/3 der Befragten haben keine lokalen Energie-Anbieter
32% 1/3 der Befragten haben einen lokalen Energie-Anbieter
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kumuliert
27% 10 bis 15 Cent 27%

19,50% 16 bis 20 Cent 46,50% Knapp die Hälfte kann sich einen Energiepreis bis 20 Cent vorstellen 
24,30% 21 bis 25 Cent 70,80%
17,20% 26 bis 30 Cent 88,00%
7,10% 31 bis 15 Cent 95,10%
2,40% 36 bis 40 Cent 97,50%
2,40% 41 bis 50 Cent 99,90%

Wahrscheinlich greift auch hier die These, dass es wenige energieintensive 
Betriebe in Schleswig-Holstein gibt
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sehr wichtig

85,20% 51,50%
33,70% Die Preisstabilität spielt für 85% eine große oder sehr große Rolle 

14,80%
10,70%
4,10%

nicht wichtig
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41,40% Ja 
58,60% Nein über die Hälfte der Befragten sieht den Wasserstoff als Energiequelle kritisch

Energieumfrage / AGS Schleswig-Holstein



schnell

29,80%
6%

23,80% Fast 1/3 der Befragten ist mit dem Tempo zufrieden

70,20%
33,30% Über 2/3 finden das Tempo zu langsam
36,90%

zu langsam
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75,70% Ja gut 3/4 möchten mehr Flächen vom Land für Wind- und Photovoltaik 
24,30% Nein 1/4 möchte das nicht 

Energieumfrage / AGS Schleswig-Holstein



18,30% Ja 
81,70% Nein über 80% sehen die Maßnahmen als nicht ausreichend an
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41,40% Sichere und wettbewerbsfähige Energieversorgung 
28,40% Moderne Infrastruktur 
26,60% Verfügbare Fachkräfte 
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